Fundamentos da física 

- Ramalho, Nicolau e Toledo 


3º bimestre 


1. (Unisa-SP) No circuito a seguir, as intensidades das correntes i1, i2 e i3, em ampères, valem, respectivamente:

	a) 1,0; 2,5; 3,0.
b) 1,0; 1,5; 2,0.
c) 1,0; 2,0; 2,5.
d) 1,0; 2,0; 3,0.
e) 2,0; 3,0; 1,0. 
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2. (Mackenzie-SP) No circuito elétrico representado a seguir, os sentidos das correntes foram indicados corretamente e a intensidade de corrente i3 é 3A. A força eletromotriz do gerador ideal vale 40V e a força contra-eletromotriz do receptor ideal vale: 

	a) 5V.
b) 12V.
c) 15V.
d) 20V.
e) 25V. 
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3. No circuito a seguir, o valor de E para que a corrente i2 tenha intensidade 2,0A é igual a: 

	a) 12V.
b) 10V.
c) 8,0V.
d) 6,0V.
e) 4,0V. 
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4. (PUC-SP) No circuito elétrico esquematizado na figura, o valor da intensidade da corrente no ramo AB é: 

	a) 6,4A.
b) 4,0A.
c) 3,2A.
d) 2,0A.
e) 1,6A. 
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5. (Mackenzie-SP) No circuito representado pela figura, os geradores são ideais, as correntes elétricas têm os sentidos indicados e i1 = 1A. O valor da resistência R é:

	a) 3[image: image5.bmp].
b) 6[image: image6.bmp].
c) 9[image: image7.bmp]. 
d) 12[image: image8.bmp].
e) 15[image: image9.bmp]. 
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6. (Mackenzie-SP) No circuito da figura são dados os sentidos e as intensidades das correntes dos ramos. A força eletromotriz E do gerador de resistência interna de 2[image: image11.bmp], inserido entre os pontos A e B, é de: 

	a) 6V.
b) 12V.
c) 24V.
d) 30V.
e) 36V. 
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7. (UECE) No circuito visto na figura, as f.e.m.s das baterias são dadas em volts e as resistências em ohms. A corrente, em ampères, no trecho AB é igual a: 

	a) 0.
b) 6.
c) 12.
d) 24. 
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8. (PUC-SP) A figura mostra um circuito elétrico onde as fontes de tensão ideais têm f.e.m. E1 e E2. As resistências de ramo são R1 = 100[image: image14.bmp], R2 = 50[image: image15.bmp] e R3 = 20[image: image16.bmp]; no ramo de R3 a intensidade de corrente é de 125 miliampères com o sentido indicado na figura. A f.e.m. E2 é 10 volts. O valor de E1 é: 

	a) 3,0 volts.
b) 2,5 volts.
c) 2,0 volts.
d) 1,5 volts.
e) zero. 
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Testes 9, 10 e 11. (FEI-SP) No circuito esquematizado, a chave CH comanda o ramo AB através do resistor de 100 k[image: image18.bmp]: 
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9. A chave CH está aberta; a ddp entre A e B vale:

a) 0.
b) 100V.
c) 150V.
d) 300V.
e) n.d.a.


10. A chave CH está fechada; a ddp entre A e B vale:

a) 0. 
b) 100V.
c) 150V.
d) 300V.
e) n.d.a.


11. A chave está aberta; muda-se a polaridade do gerador à direita. A ddp entre A e B é:

a) 0.
b) 100V.
c) 150V.
d) 300V.
e) n.d.a.


12. (Vunesp) Um resistor de resistência R está inserido entre os pontos P e Q de um circuito elétrico, como mostra a figura.
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Se as correntes que passam pelos fios 1 e 2, que chegam a P, são, respectivamente, i1 e i2, a diferença de potencial entre P e Q será igual a:
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13. (UFPA) O trecho a-e do circuito a seguir está sendo percorrido por uma corrente de 3A. Qual a ddp entre os pontos a e e?

	a) -2,0V.
b) +2,5V.
c) -3,5V..
d) -4,0V.
e) +4,5V. 
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14. (UNIFOA-MG) Entre os pontos A e B da figura a seguir é mantida uma ddp U = 20V. A corrente que atravessa este trecho tem intensidade de:

	a) 2,8A.
b) 2,5A.
c) 3,5A.
d) 2,0A.
e) 4,0A. 
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15. (Mackenzie-SP) A diferença de potencial VAB entre os pontos A e B do circuito abaixo é: 

	a) 3V.
b) 4V.
c) 11V.
d) 16V.
e) 19V. 
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RESPOSTAS
1. d
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3. c
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